
Προκειμένου να δημοσιεύσουμε Υλικό και Δράσεις στην ιστοσελίδα του
teachntreat.gr χρειάζεται εγγραφείτε για να γίνετε επιστημονικός συνεργάτης και
μέλος του Δικτύου Επαγγελματιών της Επιχείρησης Teach n’ Treat, επιλέγοντας ένα
από τα Πακέτα Συνδρομών.

Μπορείτε να στείλετε email στο info@teachntreat.gr το περιεχόμενο που θέλετε να
αναρτήσετε σε μορφή κειμένου ή να συντάξετε την αντίστοιχη Φόρμα που θα βρείτε
στις σελίδες Καταχώρησης που βρίσκονται στο Footer της ιστοσελίδας.

Η σύνταξη/συγγραφή του Υλικού είναι σημαντικό να γίνεται μόνο από
Επαγγελματίες των κλάδων της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, της Υγείας και
Ψυχικής Υγείας, αλλά και των Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών. 

Το Υλικό μπορεί να είναι ενημερωτικό ή εκπαιδευτικό με θεματολογία στην Ειδική
Αγωγή, Εκπαίδευση, Υγεία και Ψυχολογία, μελέτες και έρευνες από επιστημονικά
περιοδικά, ή να αφορά την εργασιακή σας εμπειρία, προσέγγιση και φιλοσοφία που
συμφωνούν με την Φιλοσοφία της Επιχείρησης.

Xρειάζεται να είναι πρωτότυπο και να μην έχει δημοσιευθεί σε άλλη ιστοσελίδα
εκτός της προσωπικής σας ή σε επιστημονικό περιοδικό.

Για την δημοσίευση Άρθρου θα χρειαστεί να καταχωρήσετε: Τίτλο, κείμενο 250 –
2500 λέξεων με αναφορά στις Πηγές και μια κεντρική φωτογραφία, της οποίας
κατέχετε τα δικαιώματα, όχι μικρότερη των 940x788px. Σε περίπτωση που
παραλείψετε την φωτογραφία, η ομάδα μας θα επιλέξει μία για εσάς.

Για την δημοσίευση Βίντεο θα χρειαστεί να καταχωρήσετε: Τίτλο, μια περιγραφή 50
– 150 λέξεων και το link του βίντεο που έχετε επιλέξει από το κανάλι σας στο
Youtube ή TikΤok.

ΟΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
 

Υλικό: Άρθρα και Βίντεο 

Δημοσίευση Υλικού και Δράσεων στον ιστότοπο teachntreat.gr

Μην στέλνετε περιεχόμενο αν δεν έχετε διαβάσει του παρόντες όρους
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Δράσεις: Συμπεριληπτικές Δραστηριότητες, Ομαδικές Θεραπείες, Εποπτείες και
Σεμινάρια

Οι Δράσεις χρειάζεται να έχουν  θεματολογία που να εστιάζει στην αισθητική, νοητική,
κοινωνικοσυναισθηματική και σωματική ανάπτυξη του ατόμου. 

Για την δημοσίευση Συμπεριληπτικής Δραστηριότητας, Εποπτείας, Σεμιναρίου και
Ομαδικής Θεραπείας θα χρειαστεί να καταχωρήσετε: Τίτλο, τόπο, χρόνο, διάρκεια,
στοιχεία διοργανωτή, στοιχεία, ιδιότητα και περιοχές εξειδίκευσης εισηγητή/
θεραπευτή/επόπτη, email και τηλέφωνο επικοινωνίας, κείμενο 100 – 600 λέξεων και σε
ποιους απευθύνεται. Ακόμη, μια κεντρική φωτογραφία όχι μικρότερη των 940x788px,
της οποίας κατέχετε τα δικαιώματα, και αν υπάρχει, τον κώδικα για την ενσωμάτωση
συνοδευτικού youtube video (Embed Video) που έχετε επιλέξει από το κανάλι σας στο
Youtube ή TikTok. Σε περίπτωση που παραλείψετε την φωτογραφία, η ομάδα μας θα
επιλέξει μία για εσάς.

Δημοσίευση Εκδηλώσεων στον ιστότοπο teachntreat.gr

Η καταχώρηση Εκδηλώσεων είναι ΔΩΡΕΑΝ για όλους τους χρήστες της πλατφόρμας,
αρκεί να διατεθεί ένας αριθμός εισιτηρίων ή κάποια σημαντική έκπτωση ή προσφορά
στο κοινό μας.

Για την δημοσίευση Εκδήλωσης, όπως Πολιτιστικές Εκδηλώσεις (Θέατρο, Συναυλία,
Κινηματογράφος, Φεστιβάλ Τεχνών) και Ψυχικής Υγείας (Ημερίδες, Συνέδρια και
Φεστιβάλ Ψυχικής Υγείας) θα χρειαστεί να καταχωρήσετε: Τίτλο, τόπο, χρόνο, διάρκεια,
στοιχεία διοργανωτή, στοιχεία και ιδιότητα συντελεστών κείμενο 100 – 600 λέξεων,
μια κεντρική φωτογραφία όχι μικρότερη των 940x788px, της οποίας κατέχετε τα
δικαιώματα,  και αν υπάρχει, τον κώδικα για την ενσωμάτωση συνοδευτικού youtube
video (Embed Video) που έχετε επιλέξει από το κανάλι σας στο Youtube ή ΤikTok. Σε
περίπτωση που παραλείψετε την φωτογραφία, η ομάδα μας θα επιλέξει μία για εσάς.

Η δημοσίευση της Εκδήλωσης στην πλατφόρμα μας δεν συνεπάγεται την ανάληψη
υποχρεώσεων Χορηγού Επικοινωνίας εκ μέρους μας. Για τη διαμόρφωση μιας τέτοιας
σχέσης απαιτείται η υπογραφή ξεχωριστού συμφωνητικού.

Όροι Περιεχομένου

Περιεχόμενο που είναι γραμμένο με κεφαλαία ή greeklish, με υβριστικές λέξεις ή
βωμολοχίες, προσβάλλει ή δυσφημεί άτομα ή κοινωνικές ομάδες, περιλαμβάνει
διαφημίσεις οποιουδήποτε είδους, spam και περιλαμβάνει ορθογραφικά, γραμματικά
και συντακτικά λάθη, χωρίς νοηματική συνοχή και επιμέλεια δεν θα δημοσιεύεται. 

Η ευθύνη των δικαιωμάτων του περιεχομένου βαραίνει αποκλειστικά εσάς. Το Teach n’
Treat, παρόλο που ελέγχει το περιεχόμενο για να διασφαλίσει σε κάποιον βαθμό την
εγκυρότητά του, δεν έχει όλα τα μέσα διασταύρωσης των πληροφοριών και για το λόγο
αυτό, δεν φέρει καμία ευθύνη για τα πνευματικά δικαιώματα του περιεχομένου.
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Η Επιχείρηση Teach n’ Treat διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου του περιεχομένου που
λαμβάνει από τα μέλη της, προκειμένου να διασφαλίσει την εγκυρότητα των
πληροφοριών που αναφέρονται σε αυτό. Περιεχόμενο που δεν είναι έγκυρο ή δεν
αναφέρει βιβλιογραφικές πηγές ή είναι άλλου συντάκτη/συγγραφέα/παραγωγού, δεν
έχει γραφτεί από Επαγγελματία του χώρου ή είναι αντίθετο με τη Φιλοσοφία της
Επιχείρησης, η Επιχείρηση διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί τη δημοσίευση του.

Η Επιχείρηση διατηρεί το δικαίωμα να επιμεληθεί και να επεξεργαστεί σύμφωνα με
την κρίση των συντακτών της το περιεχόμενο που δημοσιεύετε στην ιστοσελίδα, έτσι
ώστε να παρουσιάζεται με τον βέλτιστο δυνατό τρόπο στους Χρήστες της. Αυτό
σημαίνει ότι εσείς κρατάτε το δικαίωμα της «Σύνταξης/Συγγραφής» και η Επιχείρηση
το δικαίωμα της «Επιμέλειας».

Ως Συντάκτης/Συγγραφέας του Υλικού το όνομά ή ο τίτλος της επιχείρησής σας θα
φαίνεται στην αρχή ή στο τέλος του κειμένου. 

Διατηρώντας την ιδιότητά σας ως επιστημονικός συνεργάτης το όνομά ή ο τίτλος της
επιχείρησής σας εμφανίζεται, επίσης, πάνω ή κάτω από την κεντρική φωτογραφία του
περιεχομένου που έχετε δημοσιεύσει.

Το δικαίωμα του «Συντάκτη/Συγγραφέα» του περιεχομένου που δημοσιεύεται το
κρατάτε ακόμα κι αν σταματήσετε την συνεργασία σας με την Επιχείρηση. Το
περιεχόμενό σας παραμένει δημόσιο και η Επιχείρηση είναι υποχρεωμένη να
αναφέρει το όνομά σας στο τέλος του κειμένου του περιεχομένου, αλλά όχι πάνω ή
κάτω από την κεντρική φωτογραφία του, καθώς δεν θα είστε πλέον επιστημονικός
συνεργάτης.

Μετά την ημερομηνία λήξης των Δράσεων και των Εκδηλώσεων η επιχείρηση
διατηρεί το δικαίωμα της διαγραφής του περιεχομένου από τις λίστες της δημόσιας
προβολής.

Η δημοσίευση του περιεχομένου στον διαδικτυακό τόπο teachntreat.gr δεν εγγυάται
την κοινοποίησή του στα κοινωνικά δίκτυα του Teach n' Treat, αλλά και ούτε την
διαφημιστική του προώθηση, παρά μόνο εάν υποστηρίζεται από το Πακέτο
Υπηρεσιών που έχετε λάβει.

Στις αναρτήσεις του περιεχομένου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Teach n'
Treat, δεν επιτρέπουμε α) σχόλια που παραπέμπουν έξω από αυτήν, β) σχόλια που
καθοδηγούν το κοινό μας, γ) σχόλια υβριστικά και προσβλητικά. Οι δημοσιεύσεις μας
ήδη περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα στοιχεία που παραπέμπουν στο περιεχόμενο
του διαδικτυακού μας τόπου. Τέτοια σχόλια διαγράφονται χωρίς προειδοποίηση.

Με την καταχώρηση περιεχομένου μέσω Φόρμας Καταχώρησης ή μέσω email
συμφωνείτε με τους παρόντες όρους.
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